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BOUW APPARATU

Bewaar deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig.
Lees de gebruiksaanwijzing goed door voordat u het apparaat in gebruik neemt en bewaar deze
zorgvuldig. Als u de instructies opvolgt, heeft u jarenlang plezier van het apparaat.
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Lees deze instructies voordat u het apparaat gebruikt en

bewaar het voor toekomstig gebruik.

Het apparaat is uitsluitend bedoeld voor huishoudelijk gebruik in huis.

Het apparaat is geschikt voor het bewaren van voedsel.

Controleer voordat u op een stopcontact aansluit of de spanning in uw huis
overeenkomt met de spanning die op de onderkant van het apparaat is
afgedrukt.

Dit apparaat is bedoeld voor gebruik in huishoudelijke en soortgelijke
toepassingen , zoals :

- personeel keukenruimtes, in winkels, kantoren en andere

werkomgevingen ;

- boerderijen en door klanten in hotels, motels en andere woonomgevingen;
- bed and breakfast type omgevingen;

- catering en soortgelijke niet-retail toepassingen.

Gebruik geen enkele/meerdere adapters of verlengkabels.

Voer altijd regelmatig controles uit van het apparaat en het netsnoer om er
zeker van te zijn dat er geen schade zichtbaar is. Mochten er tekenen zijn dat
het apparaat of het netsnoer ook maar enigszins beschadigd is, neem dan
contact op met de klantenservice.

AGebruik voor uw eigen veiligheid alleen de accessoires en reserveonderdelen

van de fabrikant die geschikt zijn voor het apparaat.

Het apparaat moet door twee of meer personen worden gehanteerd en
geinstalleerd.

Zorg ervoor dat u de vioer niet beschadigt wanneer u het apparaat verplaatst.

+ Controleer tijdens de installatie of het toestel de voedingskabel niet

beschadigt.
Controleer of het apparaat niet in de buurt van een warmtebron is
geplaatst. Houd de ontluchtingsopeningen van het apparaat vrij.

A Beschadig de koelmiddelcircuitleidingen van het apparaat niet.
+ Dit apparaat gebruikt R600a als koelmiddel - u kunt deze informatie

controleren op het etiket op het apparaat - u moet voorzichtig zijn
tijdens verzending en installatie om te voorkomen dat de koelere
elementen van uw apparaat raken niet beschadigd, hoewel R600a een
milieu- en aardgasgas is.



Omdat het explosief is, in het geval van een lek als gevolg van
schade aan de koelerelementen, verplaats uw voorraadkast
van open vuur of warmtebronnen en ventileer de kamer waar
het apparaat zich bevindt gelegen voor een paar minuten.

+ Plaats geen explosief of ontvlambaar materiaal in uw aplliance
voor uw veiligheid. Plaats drankjes met een hogere
alcoholhoeveelheid verticaal en door hun doppen goed te
sluitenin het koelcompartiment. _

+ Installeer het apparaat op een stevig en stabiel opperviak.

+ Installeer het apparaat in een droge en goed geventileerde
ruimte. Het apparaat is bedoeld voor gebruik iIn omgevingen
waarde omgevingstemperatuur binnen de volgende bereiken
valt, afhankelijk van de klimaatklasse die is aangegeven op het
classificatielabel aan de achterkant van het apparaat. Het

paraatwerktmogetijkmiet goed als het lange tijd op een
emperatuur ou geven bereik wordt gelaten.
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+ Steek de stekker in een stopcontact met een efficiénte
massaaansluiting. Als het stopcontact geen aardcontact heeft of
als de stekker niet overeenkomt, radenwe u aan een erkende
elektricien te bellen voor hulp.

+ Ais dit apparaat een oude koelkast vervangt door een slot,
breek of verwijder het slot dan voor het weggooien ervan,
omdat kinderen erin vast kunnen komen te ztten en een
ongeluk kunnen veroorzaken. _

+ Laat kinderen niet spelen of zich verstoppen in het apparaat
- er is een risico om vast te komen te zitten en te stikken.

» Dit apparaat kan worden gebruikt door kinderen ouder dan 8
jaar en door mensen met verminderde fysieke, zintuiglijke of
mentale vaardigheden of een gebrek aan ervaring of kennis, op
voorwaarde dat dat zij onder toezicht staanof gelnstrueerd zijn
over het veilig gebruik van het apparaat en zich volledig bewust
zijn van de daaruit voortvioeiende risico's van gebruik.

+ S:@lldren mugt niet spelen met de toestel

» Reiniging en gebruikersonderhoud mogen niet door
kinderen worden uitgevoerd, tenzij onder toezicht.

* Het is gevaarlijk voor iemand anders dan een bevoegd -
persoon om een dienst of reparatie uitte voeren die de
verwijdering van de behuizing met zich meebrengt.



+ Gebruik en plaats het apparaat alleen binnenshuis.
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» Laat het snoer niet over de rand van de tafel of het aanrecht
hangen en houd het uit de buurt van het verwarmde

S/ppewlak.

+ Voordat u het apparaat verplaatst of schoonmaakt, moet u
ervoor zorgen dat het is uitgeschakeld en losgekoppeld.

» Gebruik voor uw eigen veiligheid alleen de accessoires en
reserveonderdelen van de fabrikant die geschikt zijn voor
het apparaat.

+ Haal de stekker nooit uit het stopcontact door aan de kabel te
trekken. Zorg er altijd voor dat uw handen droog zijn voordatu
de stekker of het netsnoer vastpakt. _

+ Als u besluit het apparaat niet meer te gebruiken, maak het
dan buiten werking door het netsnoer door te knippen nadat
u de stekker uit het stopcontact hebt gehaald. We raden 0ok
aan om alle potentieel gevaarlijke onderdelen van het
apparaat onschadelijk tt maken, vooral voor kinderen die in
de verleiding kunnen komen om ermee te spelen .

* Dompel nooit een deel van het hoofdlichaam, deksel,
netsnoer en sluit water of een andere vloeistof aan om te
beschermen tegen elektrische hazards.

+ Als de toestel is gebruikt voor ander Doeleinden dan bedoeldof
is het niet Behandeld in overeenstemming met de instructie
Handmatig de vol verantwoordelijkheid voor enig Gevolgen wil
rusten met de gebruiker. Enig schadevergoeding Aan de

ndcluct of ander dingen zijn niet bedekt bij de

—. Wetgeving vereist dat a|| e|ectrica| en e|ectronic

L. apparatuur moet worden ingezameld voor hergebruik en
recycling. Electrica en e|ectronic-apparatuur gemarkeerd
met de symbo| met vermelding dat de gescheiden
inzameling van dergelijke apparatuur moet worden
teruggebracht naar een inzamelpunt voor stedelijk afval .

Koelmiddel

Het koudemiddel isobuteen (R600a) bevindt zich in het
koelmiddelcircuit van het apparaat, een aardgas met een hoge
mate van milieuvriendelijkheid, dat niettemin ontvlambaar is.
Zorg er tijdens het transport en de installatie van het apparaat
voor dat geen van de componenten van het koelmiddelcircuit
beschadigd raakt. Het koudemiddel (R600a) is brandbaar.
WAARSCHUWING: Koelkasten bevatten koelmiddel en
gassen in de isolatie. Koelmiddel en gassen moeten

worden afgevoerd .

professioneel omdat ze oogletsel of ontsteking kunnen
veroorzaken. Zorg ervoor dat de slang van het koelmiddelcircuit
niet wordt beschadigd voordat deze op de juiste manier wordt



verwijderd.



/N
_L\WAARSCHUWING: Risico op brand/

ontvgmbare materialen Als het koelmiddelcircuit

beschadigd raakt:

- Vermijd openvuur en ontstekingsbronnen.

- Ventileer de ruimte waarin het apparaat zich bevindt grondig.
Het is gevaarlijk om de specificaties te wijzigen of dit product
erlei wijze aan te passen. Eventuele schade aan het
an een kortsluiting, brand en/of elektrische schok
veroorzaken.

Om besmetting van voedsel te voorkomen, moet u de volgende
Instructions respecteren: .
- Het openen van de deur voor lange perioden kan een

op eniﬁ
snoer

aanzienlijke stijging?1 van
compartimenten van het

de temperatuur in de

apparaat veroorzaken.

- Reinig regelmatig oppervlakken die in contact kunnen komen
met voedsel en toegankelijke drainagesystemen.

- Bewaar rauw vlees en vis in geschikte containers in de
koelkast, zodat het niet in contact komt met of druppelt op
ander voedsel. _ ) _

- Tweesterren diepvriescompartimenten zijn geschikt voor het
bewaren van voorgevroren voedsel, het bewaren of maken van is

en het maken van ijsblokjes.

- Een-,

twee- en

Een- riestartcompartimenten  zijn niet geschikt voor het
invriezen van vers voedsel.

Bevelen

Compartimenten
TYPE

Doelopslag
temp.[ °C]

Geschikt voedsel

1

FRidge

+2,,+s

Eieren, gekookt voedsel, verpakt voedsel, fruit en

groenten, zuivelproducten, cakes, dranken en andere
voedingsmiddelen zijn niet geschikt om in te vriezen.

(") -Freezer

5-18

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren), zoetwater
aquatische producten en vleesproducten (aanbevolen
voor 3 maanden, hoe langer de bewaartijd, hoe slechter
de smaak en voeding ), geschikt voor bevroren verse
levensmiddelen.

-Freezer

$-18

Zeevruchten (vis, garnalen, schaaldieren), zoetwater
aquatische producten en vleesproducten (aanbevolen
voor 3 maanden, hoe langer de bewaartijd, hoe slechter
de smaak en voeding ), geschikt voor bevroren verse
levensmiddelen.

EXd
-Freezer

:§:12

Zeevruchten (vis, gamalen, schaaldieren), zoetwater
aquatische producten en vleesproducten (aanbevolen
voor 3 maanden, hoe langer de bewaartijd, hoe slechter
de smaak en voeding ), geschikt voor bevroren verse
levensmiddelen.

-Freezer

Zeevruchten (vis, gamalen, schaaldieren), zoetwater
aquatische producten en vleesproducten (aanbevolen
voor 3 maanden, hoe langer de bewaartijd, hoe slechter
de smaak en voeding ), geschikt voor bevroren verse




levensmiddelen.




6 O-sterren 6., 0 Vers varkensvlees, rundvlees, vis, maffen, sommige verpakte
bewerkte voedingsmiddelen, enz. (Aanbevolen om binnen
dezelfde Dag te eten, bij voorkeur niet meer dan 3 dagen).
Gedeeltelijk ingekapselde bewerkte voedingsmiddelen (niet-
freezable

voedingsmiddelen).

7 Kilte -2:5+3 Vers/ bevroren | varkensviees, rundvlees, maffen, zoetwater
aquatische producten, enz. Cl dagen onder 0°C NI boven 0°C
wordt aanbevolen voor consumptie binnen sterven Day, bij
voorkeur niet meer dan 2 dagen). Zeevruchten (minder dan O voor
I 15 dagen, hetis

niet aanbevolen om boven 0°C te bewaren.

8 Vers voedsel 5t+4 Vers varkensvlees, rundviees, vis, maffen, gekookt voedsel, enz.
(Aanbevolen om binnen dezelfde Day te eten, bij voorkeur geen

mear dan ? danan)

Notitie: Alstublieft winkel verschillend Voedingsmiddelen volgens

Aan de Compartimenten of doel opslag temperatuur van jouw

Gekocht Producten. ) ) _

- As het koelapparaat lange tijd leeg blijft, schakel dan uit,
ontdooi, reinig, droog en laat de deur open om
schimmelvorming in het apparaat te voorkomen.

Reiniging van waterdispensers (speciaal voor waterdispenserproducten):

- Schoonwatertanks als ze 48 uur niet zijn gebruikt; spoel het
watersysteem aangesloten op een watertoevoer als er
gedurende 5 dagen geen water is getrokken.

WAARSCHUWING - Voedsel moet in zakken worden verpakt
voordat het in de koelkast wordt geplaatst, en vloeistoffen
moeten worden verpakt in flessen of afgedekte containers om het
probleem te voorkomen dat de de structuur van het
productontwerp is niet eenvoudig schoon te maken.




2. Beschrijving van het toestel

1. Thermostatand interior light —=
2. Glassshelves 1 — — | a
3. Glassshelve onvegetable drawer r
4. Vegetable drawer
5. Adjustable feet 1 1
6. Bottlerack 2 7
7. Doorracks
[ L1
P
[
I . 6
3
|
4
[ T =

3. Voor het eerste gebruik

Leave the appliance to stand for at least 3 hours before youinsert the plug into the socket. Otherwise, you may damage the
Ccompressor.

Before you use the sppliance for the first time, pleass do as follows: Carefully unpack the appliance and remove all the
packaging material. Keep the material (plastic, polystyrene and cardboard) out of reach of children. Check the appliance
after unpacking for any damage, possible from transportation. Place the appliance on aflat and stable surface. Cleanthe
appliance thoroughly, especially in the interiorn, before use (see Cleaning & Maintenance).

Theinstallation procedure is given in the Installation Instructions.

Thezappliance must be connected with a properly installed fused sockst. The power supply (AC) and voltage at the
operating point must correspond with the details on the rating label of the appliance. The rating label is located on the inside
left of the appliance. Thars can be an ador when you first switch on the appliance. 1t will disappear after the appliancs starts
tocool.

Toensura well functioning of your appliance make sure the adjustable front legs are adjusted so your appliance is level and
stable. Youcan adjust the legs by turning them clockwise (orinthe opposite direction). This should be done before placing
foodinthe appliance.

First clean the interior of the appliance. Uss warm water and a neutral detergent. After cleaning, rinse the interior with clean
waterand rub dry. Leave the appliance to dry forlto 2 hours.



4. Hoe het apparaat te bedienen

THERMOSTAT SETTING licht

The thermostat automatizally regulates the inside temperaturs of the

compartmsnts. By rotating the knob from position 1ta 7, colder temperaturss can .

beabtained. Note: rotating the knob beyond position 1to [O/OFF ] will stop the

appliance. -
Thermostaatknop

THERMOSTAT SETTING FOR THE COOLING COMPARTMENT

Setting0: OFF

Setting 1: far short-term storage of food in the cooling compartment, you can set the knob between the minimum and
medium position,

Setting 2-6: forlong-term storage of food in the cooling compartment, you can set the knob to the medium position.

Setting7:  forstoring fresh food. The appliance will run for calder temperatures.

Set the thermostat on setting 5. The appliance now cools continuously until the set temperature has beenreachad. Do not
place anything in the larder until the set temperature is reached. This usually takes 2 or 3 hours, Then set the thermaostat at
the desired setting and place food into the larder.

Attention:
The ambient air temperature, how often the door is apened and the position of the appliance can affect the internal
temperature. These factors must be taken into account when setting the thermaostat.

+  Neverintroduce volatile, inflammable or explosive fluids such as alcohol, acetone or petral because of the risk of
explosion.

5. Opslag van voedsel in het apparaat

LARDER COMPARTMENT
The larder compartment is used for storing fresh food for a few days.

- Donotplace food in direct contact with the rearwall of the larder compartment. Leave some space around the food to
allow the air to circulate,

- Donotplacs hot food orevaporating liquids in the larder.

+  Neverintroduce volatile, inflammable or explosive fluids such as alcohol, acetone or petral because of the risk of
explosion.

- Always store foo
inunsealed containers in the larder.

= Meatof alltypes, wrapped in packages, is recommended to be placed on the glass shelf just above the vegetable drawer,
where the airis cooler,

= Youcan put the fruits and vegetables into the vegetable drawer without the packaging.

= Toavoid the cold air escaping, try not to open the door too often and not leave the door open for a long time.

cin closed containers orwrapped. Tor = humidity and avoid formation of frost, never place liquids




6. Reiniging en onderhoud

Before cleaning the appliance set the thermostat to [0/OFF] and always unplug the appliance.

Clean theinterior of the appliance regurlarly. Remove the food. Clean the interior of the appliance. Simply remove the
shelves, drawers and door compartments to clean them by hand. Do not clean the interior accessories in the dishwasher.
se warmwater and a neutral detergent, such as baking soda, to prevent any bad smells occurring, Use two tablespoons and
a quartliter of warm water. After cleaning, rinse the interior with clean water and leave the door open toletitairdry for o2
howrs before the poweris turned on. Be careful nat to affect the electrical insulation properties when rinsing with water.

For areas that are difficult to clean in the refrigerator, such as narrow gaps or corners, it is recommendad to wipe them
regularly with asoft rag, soft brush, etc. When necessary use some auxiliary 5, such s thin sticks (tooth picks), to ensure

nocontamination can accumulate in these areas.
Cleanthe outside of the larder and the door gasket with mild soap and water. Use a soft moist cloth.

We recommend that you dust the back of the appliance
tomaintain a good output and low energy consurmption.

and on the floor with a cloth or vacuum cleaner once a yearin order

Do notuse hard brushes, cleaning steel wire balls, wire brushes, abrasives, such as toothpastes, organic solvents (such as
alcohol, ac oils, & boiling water, acid or alkaline items to clean the refrigerator considering that this may damage
the friclge surface and interior. Boiling water and benzens may deform or darmags plastic parts.

DEFROSTING THE COOLING COMPARTMENT

The defrasting of the cooling compartment is completely automatic. Droplets of water on the rear wall of the cooling
compartmeantindicate that the pericdic automatic defrost cycleis in progress.

The defrost water is sutomatically routed to a drain autlet and into a container

fromwhich it evaporates. The drain hole should be cleaned pariodically with

the defrost drain plug to prevent the water from collecting on the bottom of

the refrigerator instead of flowing out,

Warning: Never remove the ice with the aid of sharp objacts, defrostsprays, \:
a hair-drier, a heater, orsimilar items. This may l=acl to unsafe situations and \

may cause irreparable damage to the appliance.

REPLACING THE LED LIGHTING
This appliance is equipped witha LED light bulb. It can be used for along time. In cass, the LED bulb is blown, it must be
replaced by a qualified person to avoid any hazard. Contact the Inventum service department.

o Verwvangbare (alleen LED) lichtbron door een professional
o Dit product bevat een lichtbron van energie-efficiéntieklasse G.

TIPS

+ Highambient temperatures have a negative effect on energy use. Keep the larderin a position away from direct sunlight
or ather sources of heat.

- Keepventilation openings free. Clogged openings lead to higher use of energy.

= Trynottoopsnthe doar too often, especially when the weather is wet and hot. Once you open the door, mind to close it
as 500N as pos

« Thespace between the shelves and the rear wall of the larder compartment must be unobstructed to allow the
tocirculate. Therefore don't place any food items against the back.

= Turn the thermostat to g lower setting when the circumstances allowit.

- Before storing fresh cocked food, make sure the food has cooled at l=ast to room temperature.

« leeandfrost layer increase energy consumption, so clean the applian 5 500N 3s the layeris 3to 5 mm thick.

- Ifthegasketis damaged orifit turns cut that the sealing is pocr, the energy consumption is substantially higher.

= Keepthe condensor on the rear wall always clean, free of dust orany impurities.

« Always consicler the instructions, ctherwise the energyconsumption is substantially higher.

ble,




7. Problemen oplossen

lals uw apparaat niet goed werkt ly, het kan een klein probleem zijn, controleer daarom de following:

Probleem

Apparaat werkt niet; light werkt niet

Oorzaak

-Apparaat is niet aangesloten
- Eris een stroomstoring
- De thermostaat staat op O/UIT

‘ Oplossing

- Sluit het apparaat aan
- Controleer de zekeringkast
- Zet de thermostaat op instelling1-7

De temperatuur in de larder is te hoog of
te laag

De rmostat is onjuist
ingesteld

Stel de thermostaat correctin ly

Luchtcirculatieopeningen are blocked

Clean de ventilation openings

Water loopt uit de voorraadkast

Afvoeruitlaat is blocked

Cloor de afvoer uitlet met een spies

Apparaat is overmatig luidruchtig

Is het apparaat correct geinstalleerd?

Bekljk de informatie

Raken of trillen de pijpen
aan de achterkant?

Controleer het en verplaats de appliance forwards

De inside light is niet working

Lamp is defective

Neem contact op met de klantenservice

Opmerking: gurgling en hissing geluiden als gevolg van expansie in the refrigerant circuit zijn normaal.
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